

उत्तर प्रदेश का देश की आजादी, गौरवशाली ऐतिहासिक एवं धार्मिक पृष्ठभूमि, सांस्कृतिक धरोहर, राजनैतिक आदि में विशेष स्थान एवं योगदान, अपने प्रदेश के निर्माण, विकास, उन्नति, समृद्धि, सशक्तिकरण और देश के उत्तम प्रदेश के रूप विकसित करने में अपना महत्वपूर्ण योगदान करने का जिलावासियों का किया जिलाधिकारी रामकांत पाण्डेय ने आहवान मुख्य अतिथि के रूप में विधायक सूचि चौधरी द्वारा कार्यक्रम का फीता काट कर और दीप प्रज्ज्वलित कर किया विधिवत् रूप से उद्घाटन, लाभार्थियों को किया गया टूल किट्स आदि का वितरण, शासकीय योजनाओं एवं सामाजिक क्षेत्र में विशेष योगदान देने वालों को किया गया प्रमाण पत्र देकर सम्मानित

**बिजनौर: 24 जनवरी,2021:-** जिलाधिकारी रामकांत पाण्डे ने कहा कि आज का दिन उत्तर प्रदेश राज्य की स्थाना के रूप में अत्यन्त महत्वपूर्ण एवं ऐतिहासिक दिन है, क्यों आज ही की तारीख 24 जनवरी,1950 को उत्तर प्रदेश को राज्य का स्थान प्राप्त हुआ और उसे विशिष्ट पहचान मिली। उन्होंने बताया कि इससे पूर्व उत्तर प्रदेश यूनाईटेड प्रदेश का भाग था, जिसमें मध्य प्रदेश सहित अन्य राज्य शामिल थे। उन्होंने बताया कि उत्तर प्रदेश का देश की आजादी, गौरवशाली ऐतिहासिक एवं धार्मिक पृष्ठभूमि, सांस्कृतिक धरोहर, राजनैतिक आदि में विशेष स्थान एवं योगदान रहा है और जिसका महत्व आज बना हुआ है। उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश राज्य के रूप में स्थापित होने के बाद निरन्तर रूप से विकास और उन्नति की ओर अग्रसर देश के अग्रणी प्रदेशों में शामिल हुआ है। उन्होंने 30 प्रो स्थापना दिवस की बधाई देते हुए उपस्थित सभी जनों का आहवान किया कि अपने प्रदेश के निर्माण, विकास, उन्नति, समृद्धि, सशक्तिकरण और देश के उत्तम प्रदेश के रूप विकसित करने में अपना महत्वपूर्ण योगदान अदा करें।

जिलाधिकारी श्री पाण्डेय आज पूर्वाह्न 11:30 बजे स्थानीय इन्दिरा बाल भवन में उत्तर प्रदेश स्थापना दिवस के तीन दिवसीय आयोजन के प्रथम दिन उद्घाटन के उपरांत अध्यक्षता करते हुए अपने विचार व्यक्त कर रहे थे।

कार्यक्रम का उद्घाटन विधिवत् रूप से मा0 विधायक बिजनौर श्रीमती सूचि चौधरी द्वारा फीता काट कर किया गया, इस अवसर जिलाधिकारी, पुलिस अधीक्षक, मुख्य विकास अधिकारी, मुख्य चिकित्साधिकारी, जिला अर्थ एवं संख्याधिकारी डा0 हिरेन्द्र, जिला प्रोवेशन अधिकारी संजय कुमार यादव सहित अन्य जिला स्तरीय अधिकारी मौजूद थे। तदोपरांत श्रीमती सूचि चौधरी, जिलाधिकारी, पुलिस अधीक्षक द्वारा विभिन्न विभागों द्वारा लगाए गए विभागीय योजनाओं एवं कार्यक्रमों से संबंधित जानकारी, उत्पादनों एवं उपकरणों पर आधारित स्टालों का निरीक्षण किया गया।

पुलिस अधीक्षक डा0 धर्मवीर सिंह द्वारा अपने सम्बोधन में उपस्थित सभी अधिकारियों, महिलाओं, छात्र एवं छात्राओं तथा सभी जन सामान्य को उत्तर प्रदेश स्थापना दिवस की बधाई देते हुए आशा व्यक्त की गई कि प्रदेश स्तर पर आयोजित होने इस कार्यक्रम से नागरिकों में जागरूकता पैदा होगी साथ ही अपने प्रदेश के इतिहास का ज्ञान भी प्राप्त होगा तथा यह आयोजन प्रदेश के आर्थिक एवं सांस्कृतिक विकास में सहायक सिद्ध होगा।

मुख्य विकास अधिकारी के0पी0 सिंह ने अपने सम्बोधन में कहा कि वर्तमान में उत्तर प्रदेश जिस तेजी से विकास की ओर बढ़ रहा है, वह प्रदेश के उज्ज्वल और भव्य भविष्य का प्रतीक है। उन्होंने कहा कि हम सबका कर्तव्य है कि अपने दायित्वों का पूर्ण जिम्मेदारी और निष्ठापूर्वक निर्वहन कर प्रदेश को विकास की चरम सीमा पर ले जाने में अपना महत्वपूर्ण योगदान अदा करें, ताकि हमारा प्रदेश विकास सहित सभी क्षेत्रों में अन्य प्रदेशों में प्रथम स्थान पर पहुंचे। उन्होंने कहा कि यह कार्य असंभव नहीं है, प्रदेश में हर प्रकार के साधन एवं संसाधन उपलब्ध हैं, बस आवश्यकता है समर्पित होकर एवं निष्ठापूर्वक अपनी जिम्मेदारियों को अदा करने की।

इस अवसर पर राजकीय कन्या इंटर कॉलेज बिजनौर की छात्राओं द्वारा स्वागत गीत तथा किसान इंटर कॉलेज, मण्डावली के छात्र/छात्राओं द्वारा देश भक्ति पर आधारित गीत का बहुत ही भव्य रूप से प्रस्तुतिकरण किया गया। कार्यक्रम के दौरान मिशन शक्ति के अंतर्गत बेंटी बचाव-बेंटी पढ़ाओ योजना के अंतर्गत विशिष्ट कार्य करने वाली बालिकाओं एवं महिलाओं को मा0 विधायक एवं जिलाधिकारी द्वारा प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया तथा इस अवसर पर उद्योग विभाग के सौजन्य से लाभार्थियों को टूल किट्स का वितरण भी किया गया।

मंच के सम्मुख अति भव्य और आकर्षक रूप से जिला समन्वय फरहीन खान द्वारा बनाई जाने वाली बेंटी बचाव-बेंटी पढ़ाओ थीम पर आधारित रंगोली को मा0 विधायक एवं अधिकारियों द्वारा सराहते हुए उसकी प्रशंसा की गई।

कार्यक्रम का संचालन जिला पिछड़ा वर्ग कल्याण अधिकारी के0एम0 सिंह द्वारा किया गया।

कार्यक्रम के दौरान सूचना विभाग द्वारा उत्तर प्रदेश स्थापना दिवस से संबंधित स्थानीय जादूगर एन0ए0पाशा द्वारा अपनी जादू कला से प्रदेश की उन्नति एवं विकास और ऐतिहासिक महत्व पर आधारित संदेश का प्रभावी रूप से प्रदर्शन किया गया तथा सूचना निदेशालय से विकास योजनाओं से संबंधित निःशुल्क साहित्य का वितरण भी किया गया।

कार्यक्रम में कृषि, उद्योग, बाल विकास एवं महिला कल्याण, विकास, पंचायत राज, चिकित्सा विभाग सहित अन्य विभागों के अधिकारियों द्वारा जन कल्याणकारी विभागीय योजनाओं की विस्तृत जानकारी उपलब्ध कराई गई।

इस अवसर मुख्य विकास अधिकारी के०पी० सिंह, मुख्य चिकित्साधिकारी डा० विजय कुमार यादव, उप जिलाधिकारी सदर विक्रमादित्य सिंह मलिक, जिला अर्थ एवं संख्याधिकारी डा० हिरेन्द्र, जिला प्रोवेशन अधिकारी संजय कुमार यादव सहित अन्य जिला स्तरीय अधिकारी मौजूद थे।

